

舞新春



舞新春

《齐鲁晚报·今日运河》校园小记者团队成立已经一年有余，陆续招募了三批小记者。我从2012年七月份开始与同事王海龙一起接手校园小记者团队，这中间虽然流了不少汗水，却与孩子们一起享受到了更多的乐趣，每次活动，我都成了不折不扣的“孩子王”。



小记者们和书法家合影留念。本报记者 张晓科 摄

## 累并快乐的“孩子王”

本报记者 汪泷

带领50多位小记者前往汶上县莲花湖湿地公园，是我接过小记者团队后组织的第一次活动。抵达目的地下车的一瞬间，我的心里就更加没谱了：这天儿太热了，大家能扛得住吗？孩子们不会被热坏吧？而事实也离我想的差不多，小记者们一面玩的不亦乐乎，穿溶洞、划电船，高兴的犹如一群花果山的小猴子上蹿下跳，可一面又热的受不了，一大帮人几乎买

空了公园里唯一一家冷饮店内的冷饮和冰激凌。

“叔叔你咋出这么多汗？”因为穿的是白衬衫，所以一出汗更加显眼，本来就显瘦的衬衫几乎成了紧身衣，好几个小伙伴围着我笑道：“叔叔你在溶洞里是不是掉水里啦？”而我也把他们抓过来揽着他们，边走边自我解嘲道：“是啊，我刚才看到湖里有条大鱼，本来想捞上来给你们尝尝鲜的，没想到你们光顾着在洞里窜

来窜去啦，所以我一个人没逮住它。”听了我的回答，大家都笑作一团，而原本炎热的夏天，在大家的笑声中，也突然觉得有了阵阵凉风。

在参观消防兵营的活动时，组织了两名小记者登上了消防云梯。我也差点被小记者们撕的“四分五裂”。两个小记者带上沉重的头盔，登上消防云梯，被送上了四十米的高空！下面观看的小记者们兴奋的连蹦带跳，还不断的朝

着云梯招手。而这帮小家伙不招手的时候，就转而抓着我不放，嚷嚷着自己也要上一把云梯。要不怎么说孩子们都有“连锁反应”呢，一个孩子抓着我了，其他的孩

子就都围了上来，摇来摇去差点把我这百把斤的小身子骨摇散架了。在我的好说歹说下，才算给了我一口“换气”的机会。

与小记者们在一起，累并快乐着，我是不折不扣的“孩子王”，我愿意做“孩子王”。

# 继往开来的梁山中爱医院

## 院长赵如风携全体员工

## 祝全市人民新年快乐

山东省梁山肾病研究所创办于2003年，是梁山中爱医院开展肾病康复治疗的研究机构，梁山中爱医院院长、山东梁山肾病研究所所长赵如风潜心研究中西医学30余年，独创“透水活肾、细胞再生疗法”即透水活肾益肾，使病理细胞恢复其正常的生理功能，达到正常的生理平衡状态，促进疾病的健康恢复，接诊治疗国内、外各类肾病患者近60000余人，有效率90%以上。

医院积极投身于各项社会公益、慈善事业，2006年3月赵如风院长自费创建“银发小院”，义务、无偿赡养周边孤寡和空巢老人；2010年1月16日又创建“中爱老年公寓”，现无偿赡养22位老人，吃、穿、住、医疗保健全部免费；医院已拟定计划于2013年开展“爱心医疗救助工程”活动，投入善款100—300万元，在全国征集30名肾病患者，50名肾血管疾病患者（符合介入治疗条件者）免费治疗。

本月3号赵院长亲自去济宁鱼台接一位尿毒症患者，该患者家中极其困难，父亲脑血栓、母亲糖尿病，无人来院陪同照顾，医院免费为该患者治病，在院一切生活起居，均由医院护士照顾。

我院的善举，得到了有关部门的赞扬，赵如风院长2012年被评为“梁山县十佳敬老之星”、“孔孟之乡二十四孝星”（市老龄委），“山东省敬老模范个人”（省老龄委、省政协），山东省十佳敬老企业（省政



院长赵如风(右一)  
建立中爱老年公寓，义养22位老人



高标准的医院环境

协、省老龄委），2011年当选梁山县人大代表，2012年评为优秀党员，同年评为最美济宁人。我们开展爱心医疗救助工程，意在促进全社会对特困及老年人的关注，让更多的人投入到公益、慈善事业中来，我院的活动同时得到了社会各界的关注，多家媒体包括“今日梁山”、“济宁晚报”、“梁山电视台”、“济宁电视台—直播民生栏目”、山东卫视—调查栏目”进行了报道，通过多方面聚焦，促使人们更加关注肾病患者的健康、奉献爱心、服务社会，使弱势群体得到关心与照顾，为祖国的文化建设作出应有的贡献。